

一个月5例血便患者确诊肠癌

省立医院西院肛肠科专家:血便必须警惕

本报记者 孔雨童

忙于看孩子,血便几个月也不治

“大夫,没事就给我开点药我就回去了,还急着接孩子下幼儿园呢。”5月下旬,济南市民张先生来到省立医院西院肛肠科就诊,简单介绍完病情就抛给主任李峰这样一句话。

但他的情况还是引起了李峰的注意:半年以来断断续续的大便带血,便血越来越多,有时有黏液。只是因为儿子儿媳工作忙,他每天担负着照看孙子的重任,一直没来看。这一两天,每天总不停有想大便的感觉,有点影响生活了才想到来医院看看。

5月中旬至6月上旬,山东省立医院西院肛肠科接诊了很多例血便患者,结果其中5例被确诊为肠癌。科主任李峰介绍,日常遇到过太多血便的患者,因为没有警惕进行更仔细的检查,把肠癌当作痔疮或一般的肠炎治疗几个月,造成病情的延误。



李峰给张先生做了个肛门指检,没发现什么问题,又建议他去做个肠镜。

“大夫,岁数大了肠道不好很正常,不用这么麻烦了吧?”张先生有些不耐烦了。“你这个情况最好排除一下,别耽误了。”

在李峰的坚持之下,张先生第二天来医院做了肠镜检查,结果印证了李峰的担忧:结肠癌,但幸好还在早期,术后恢复较快。

“这一个月有5个血便的患者,都是肠癌,有一个发现的晚已经转移到肝上了,非常可惜。”李峰说,大众经常有这样一种观念,肠道的问题常有,所以没什么大事。但是,对于中老年人来说,却应该对一些现象保持警惕:比如长时间的血便、黏液便;大便习惯发生改变,原来一天一

次现在一天三四次,再就是大便上出现沟槽——这很可能是肠道肿瘤留下的印记。

知名专家周末也坐诊

记者从省立医院西院获悉,为满足广大患者就诊需求,6月开始,每周周末知名专家李峰和刘万忠也将在西院肛肠科坐诊。

李峰,主任医师, 中华中医药学会肛肠 分会常务理事

目前重点开展混合痔,肛裂,肛门脓肿,肛瘘,肛乳头肥大,直肠息肉,直肠癌,结肠癌,便秘,结肠炎的诊断、治疗和研究。对混合痔,内痔,外痔,肛裂,肛乳头肥大,肛门脓肿,肛瘘,直肠息肉,结肠息肉,直肠癌,结肠癌的诊断治疗具有丰富的临床经验,开展PPH、TST、COOK、RPH、CRH、LIFT等微创手术。满足了病人痛苦少,时间短,恢复快的要求。

咨询电话:0531-80990029

痿,直肠息肉,结肠息肉,直肠癌,结肠癌的诊断治疗具有丰富的临床经验,积极开展肛肠疾病的微创治疗。满足了病人痛苦少,时间短,恢复快的要求。

刘万忠,副主任医师

目前重点开展混合痔,肛裂,肛门脓肿,肛瘘,肛乳头肥大,直肠息肉,直肠癌,结肠癌,便秘,结肠炎的诊断、治疗和研究。对混合痔,内痔,外痔,肛裂,肛乳头肥大,肛门脓肿,肛瘘,直肠息肉,结肠息肉,直肠癌,结肠癌的诊断治疗具有丰富的临床经验,开展PPH、TST、COOK、RPH、CRH、LIFT等微创手术。满足了病人痛苦少,时间短,恢复快的要求。

咨询电话:0531-80990029

两成孕妇甲状腺功能异常

70%的人群患甲状腺结节

本报济南6月12日讯(记者

陈晓丽 实习生 张如意) 6日上午,山东大学齐鲁医院内分泌科、甲状腺外科、耳鼻喉科、妇产科、超声科等相关科室联合举办了“国际甲状腺知识宣传周”义诊宣教活动(右图),为200余名甲状腺疾病患者进行了免费咨询、超声筛查及科普宣教。

现场专家表示,近年来,甲状腺疾病的患病率明显升高,是临床常见病和多发病。根据最新调查结果,我国甲状腺功能亢进的患病率为1.6%,甲状腺功能减退的患病率为17.8%,而妊娠期甲状腺功能异常者更是高达20%。随着超声分辨率的提高和健康查体的普及,近70%的人群可发现甲状腺结节。

基于以上数据,可初步推算我国甲状腺疾病患者数量已超过2亿。但令人担忧的是,一项小型调查数据显示,我国甲状腺疾



病患者的知晓率只有18%,甲状腺疾病科普和防治形势严峻。

近年来,山东大学齐鲁医院在全省率先成立了甲状腺多学科协作组,大大提高了甲状腺疾病的诊治能力。该院外科每年完成甲状腺手术近2000

例,病理科会诊来自全国各地的疑难病理切片400余例。自2015年起,内分泌科与病理科联合开展超声引导下甲状腺细针穿刺细胞学检查,病理符合率超过95%,明显提高了医院甲状腺手术的阳性率。

□医药资讯

“非手术外敷法”专利研发人即将抵济,寻重症者480元体验

腰突 颈椎病小偏方获追捧

近日,“民间名医非手术40分钟叫停腰突、颈椎病”一文引发朋友圈热议。据悉,王立财痴迷中医40余年,研发出老胃病、颈肩腰腿痛小偏方,该方在山东畅销近10年,受益者逾万人。备受好评的王立财小偏方,如今在朝山街南口“省中医”东临设立“聚安堂小偏方体验店”。

笔者来到小偏方“省中医”店发现:聚安堂门头两侧“国家专利与众不同、民间偏方先试后买”牌匾和“免费体验”海报十分醒目,店内挂满锦旗,求方者络绎不绝。据悉,王立财小偏方推出480元零风险体验活动获追捧。王立财说:“我痴迷中医40余年研发小偏方,以良好口碑赢得认可,很多受益者送来锦

旗,感谢山东父老对我的认可。”据悉,王大夫的腰突、颈椎病外敷方480元每周期(可康复前后CT对比),老胃病食疗方230元每周期,超高性价比获追捧。

据了解,王立财1955年出生于吉林通化,17岁从医,师从著名老中医杨雨新先生。王大夫从医40余年,医术精湛,擅长心脑血管疾病、老胃病、颈腰椎等顽疾。如今他已获近10项国家专利,知命之年又登上《世界名人辞海》,成为用煎药锅叫板手术刀的“民间中医巨匠”。

据了解,冬病夏治良机已到,王大夫即将抵达山东,现诚征50名颈肩腰腿痛者零风险体验,名额有限速到店预约。

(文/康健)

老咳喘 久治不愈怎么办? ——咳、喘、痰、憋、闷有问题,孙思邈一招解决

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,享年141岁,是世界上最长寿的名医。据传,隋文帝、唐太宗、唐玄宗几朝皇帝都找他医好过病,被后人誉为“药王”,奉之为“医神”。其实,孙思邈一生得过两次“咳喘”病,他自己在与疾病的斗争中,总结出一套“夜治咳喘妙方”,医好了自身的咳喘病,也让广大的咳喘病患者摆脱了痛苦!

孙思邈“夜治咳喘妙方”

历经千年传承,组方精妙,工艺独特,服用方法精准,治疗疾病效果神奇,2015年9月,组方及炮制工艺两项均被评为“非物质文化遗产”。孙思邈开创了中医治疗老咳喘病的先河,解决了老咳喘病久治不愈的难题,也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此,老咳喘患者在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您去医院打过很多

吊瓶的激素、吃过很多中西药还是久治不愈,如果您正在经历老咳喘病的折磨,请快快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间治咳喘妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病治疗方法,让您受益无穷。通过阅读孙思邈“夜治咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案;您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路,让你远离咳喘病!

免费申领热线:400-1622-177

彝药一碗汤

心脏病是因心血管瘀堵,造成心血管狭窄,血液黏稠,血流不畅,从而引发心慌,心悸,胸闷气短,胸口绞痛,心烦失眠,心脏突突乱跳等症。OTC彝族国药—彝祖芯方一药三方:植物药+动

巧治心脏病

物药+矿物药,颗粒剂型,溶得快,易吸收。针对心脏病临床观察治疗效果独特!按疗程服用,以免心脏病发出现意外或猝死。

咨询电话:400-998-6008
滇药广审(文)第2017050104号

皮肤专家涂平21日来济会诊

本报济南6月12日讯(记者 孔雨童) 6月21日,济南市皮肤病防治院将邀请我国皮肤病泰斗级专家涂平前来会诊,为市民诊治各种皮肤问题。对于一些顽固性皮肤病的患者来说,这是一个不容错过的机会。

涂平,男,医学博士,博士研究生导师。现为北京大学皮肤性病学教研室主任、北京大学第一医院皮肤性病科首席专家,系中华医学学会皮肤科学会皮肤组织病理学组组长。涂教授长期从事皮

肤科临床工作,对中西医结合疑难、重症皮肤病方面造诣极深,在皮肤肿瘤和皮肤激光美容等领域亦建树良多。

会诊时间:6月21日
会诊地点:济南市皮肤病防治院(经三路165号)门诊二楼专家诊室

想要预约的市民可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnsppf”加关注——进入主页预约。

学生白癜风患者可获诊疗援助

律免专家挂号费;

二、前20名初诊患者可获5000元扶贫基金救助,最长可免费治疗一个月;

三、全额免费救助5名家庭贫困学生患者;

四、为全国10000名学生患者(或家长)提供免费咨询。

专家提示,夏天是治疗白癜风的最佳季节:夏季高温多汗,人体微循环快,特别利于排除毒素、药物吸收和病情整体调理;小面积白癜风一般短时间即可恢复,学生患者暑假有足够的时间治疗康复。

援助热线:400-6567-178

为帮助学生白癜风患者利用暑假时间及时治疗康复,全国优秀中医医疗机构——华海白癜风医院特设“暑期绿色通道门诊”,对中小学生、大学生及儿童患者开展诊疗援助。具体内容包括:

一、对报名就诊的患者一